

恩典与真理消息

“恩典和真理，都是由耶稣基督来的。”（约翰福音 1:17）

第1536号



2017年10月22号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

感谢主让我明白神的旨意，让我怀抱感恩之心全心投入工作中。

姓名 - 金允淑

哈利路亚！感谢赞美神一直以来的带领。我现在在小学里担任保健教师的职务，我在大学的本科专业是护理学，原本我的梦想不是当护士，还有保健师的工作也不是我期望的工作，所以我对未来的发展充满了苦恼。感谢神用神的话语养育了我，在圣灵的带领下，让我在工作中充满幸福和使命感。感谢神改变了我。

我上大学三年级的时候，在一位复学的学姐的传道下信了主，一个月后便得到方言的恩赐。从那时起，就开始听讲道，默想圣经话语，从中得到属灵的喜乐，过着幸福的信仰生活。

只是大学毕业后，逆境也随之而来，虽然我的学习成绩很好，但是却没有找到工作。到了夏季才到一个人们都不愿意去的一家医院上班，但感谢的是进入了我希望的重症病房，只是医院的人力不足，加上过劳使我感觉很累很辛苦。结果因为腰疼，工作刚满两年我就辞去了工作。年级轻轻，身体不好，又没有工作，对未来也看不到任何希望，那时的压力真的非常大。我在坚持做物理治疗的同时，又在准备保健教师的考试。现在的保健教师还算比较吃香，可当时我只是想保健教师工作比护士轻松一些。我准备了一年，最终合格了。但是在学校里的生活和我想象的完全不一样，学校里只有一名保健师，因此所有大大小小的事情都得由我一个人

做主。发生什么事情时，也没有同僚可以互相帮助，我每天都在忙碌中度过，那时很想回到医院重新上班。

婚后生了第一个孩子接到调令，去了别的学校。可是那所学校里连食堂也没有，因为没有营养师，自然而然的我连这些事务也要一起做。我的事情也增加了两倍。因为要做的事情太多，学生来找我的时候，没有办法与他们面对面谈话，整个人都集中在电脑面前。因为非常疲累甚至想辞去工作，刚好那时怀了第二胎。

在家修养的时光真的非常幸福，可以去教会做礼拜，享受恩典。有时间参加区域礼拜，周五礼拜，和教会的信徒们一起分享。快到复职的时候，我向神求：主啊！保健教师的工作真的非常累，如果主也愿意重新让我回到学校工作的话，让学校建一个食堂吧！不然的话，我没法儿去上班，干脆写辞职信了。真的非常奇妙，在我复职之前，学校建起了食堂。

之后，我又收到第三个学校的调令，这次是在一个有许多家庭情况不太好的学生入学的学校，因着家庭贫困也不能轻易到医院看病。所以大部分的学生都来学校的保健室，同一个学生一天来三次保健室的情况也常有发生。不止是一天，几乎每天的情况都一样，有的时候，我真的感到非常厌烦。

有一天，一个忙碌的下午，六年级学生急忙跑过来说，教室里有个学生突然晕倒了。我马上跑去教室一看，发现那个学生躺在地上，脸色发黑，几乎没有呼吸。我让班主任打119，然后帮孩子做心肺复苏。等救护车过来送到医院为止，家长们怀疑我的做法会加重病情，还好之前在重症病房工作，对于心肺复苏等应急救援还是非常有经验的。

检查结果显示孩子患有先天性脑动脉瘤。医生对家长说明了这个病情的危险性和致命性，家长就没有再来责怪我。可惜的是那个学生一周过后便去世了，通过这件事情我在神面前深深的悔改，领悟到

原来神一直与我同在，保护我。

我对之前的工作一直没有满足和喜悦，工作纵然辛苦也没有祈求神的帮助。我经历过此事以后，便养成每天早上都要祷告的习惯。为了学生的安全和健康，及一天的事务祷告，并把一切全然交托给神。越是困难的时候，越是寻求神的帮助。

发生过这样的事情以后，家长们对学校和教师的怨声越来越高，紧接着中东呼吸综合征爆发了，我写了有关传染病的各种报告书和策划书，整天忙得团团转。于是更加恳切地向神做祷告，“主啊！我真的很累很辛苦，求主帮帮我！”

某天周日早上，礼拜时间，主赐给我话语。在听讲道的时间，我的脑海一直浮现身体和肢体这两个单词。回家后翻开圣经，查找到哥林多前书12章的内容，一直读下去，18节记载，但如今神随自己的意思，把肢体俱各安排在身上。其中神随自己的意思这句话带给我很多的感触，神按照祂的旨意，把我安放在这个学校的啊！我的心里真正有了平安。

哥林多前书1章1节记载：奉神旨意，蒙召作耶稣基督使徒的保罗。现在的我也能体会到这句话的恩典和意义，感谢神的号召和使命。在主内我们得更新，得变化，重新认识了自己。感谢主洁净我，让我的灵魂的更新。

感谢主让我对我的工作有新的领悟，明白神的旨意和恩典。感谢主，让我在工作中充满活力和激情，在这里体会到了从未有过的成就感和幸福感。我对待那些学生的时候总是面带微笑，并用耶稣的爱去爱护每一个孩子。

每次听牧师讲道的时候，神赐给我极大的安慰和鼓励，使我鼓起勇气去面对一切，我感觉到神那么了解我的心情和情况。不但这样，我一祷告，心里就充满从神而来的平安。感谢主重新造就了我，让我明白生命的价值，激励我，赐给我平安，因着你的恩典让我每日过得充实，感谢赞美神！

信仰专栏

控制悲伤的秘诀

“...你已将我的哀哭变为跳舞，将我的麻衣脱去，给我披上喜乐。”（箴言4:23;诗篇30:11）

失败、缺乏、丧失、离别、遭冷落、逼迫、疾苦，这都是悲伤的原因。如果过渡悲伤，或者长时间生活在悲哀之中，精神和身体就会变得衰弱，又引起各种各样的疾病，导致抵抗力下降。圣经教导我们消除各种悲伤的秘诀。

第一 我们的悲伤神是知道的，所以神赐予我们能克服一切困难的能力。我们首先要相信这一切，然后祈求神的能力。宗教改革家马丁·路德为了散心去旅行，不过旅游回来了，他的表情还是那么沉重，无精打采的，没有任何变化。那时他妻子头戴黑纱，穿着丧服，向他走来，流着泪说：“老公，我们的神好像去世了，所以我穿了这身丧服。”路德听了妻子的话以后深深懊悔，说：“正如你说的一样，我犯了很大的罪，真的不该这样垂头丧气。”路德仿佛突然间获得了一股巨大的力量，并重新找回信心。

第二 当你确定无法改变时，就知道这是神的旨意，所以立即接受并顺从，这才是承认神的主权的

态度。拔士巴给大卫生了一个孩子，但那孩子得重病时，大卫为这孩子禁食祷告，终夜躺在地上。他家中的老臣来到他旁边，要把他从地上扶起来，他却不肯起来，也不同他们吃饭。但是到第七日，孩子死了。大卫知道孩子死了，就从地上起来，沐浴、抹膏、换了衣裳，进耶和华的殿敬拜。然后回宫，吩咐人摆饭，他便吃了。臣仆觉得有些奇怪，就问他说：“你所行的是什么意思？孩子活着的时候，你禁食哭泣，孩子死了，你倒起来吃饭。”大卫说：“孩子还活着，我禁食哭泣。因为我想，或者耶和华怜恤我，使孩子不死也未可知。孩子死了，我何必禁食，我岂能使他返回呢？我必往他那里去，他却不能回我这里来。”只要你接受并顺从神用自己的主权做出的决定，任何悲伤也都能消除的。

第三 请不要执着于眼前的一切，而凭信心举目远望。

雅各有十二个儿子，他特别疼爱第十一个儿子约瑟，只让他穿彩衣。由此，他的哥哥们就嫉妒他。后来约瑟连续做了两个奇怪的梦，都是家人向他弯腰下拜的内容。约瑟把梦告诉家人，哥哥们就越发恨他。哥哥们把约瑟卖给商人手里，然后剥了约瑟的彩衣，染上山羊的血，送到父亲雅各那里。雅各以为猛兽吃了约瑟，便撕裂衣服，腰间围上麻布，为他儿子悲哀了多日。但其实约瑟并没有死，而被卖到埃及去作奴隶。最后，靠神的恩典约瑟当上埃

及宰相。埃及和巴勒斯坦全地遭遇大饥荒的时候，约瑟邀请家人到埃及来生活。他们受到埃及王的特别待遇，在歌珊居住，歌珊是在国内最好的土地。

任何人都无法知道未来会发生什么事，所以产生不必要的忧愁、悲伤、苦恼、恐惧。要是雅各正确地理解约瑟所做的梦，就不会陷入极度的悲伤之中而叹息。圣徒们比约瑟的梦更清楚地知道未来将要经历的事。神在基督里赐给我们许许多多的应许。患难变为福气，苦难变为荣耀。受逼迫的人，在天上的赏赐是最大的。圣徒们在死亡面前也有盼望。要是藉着这应许凭信心展望的话，悲伤自然会变成喜乐。

第四 复活升天的耶稣为了安慰我们悲伤的心灵，差遣圣灵来到我们中间，所以我们应该恳求圣灵的安慰。

从圣灵的安慰而来的喜乐是，跟世上的喜乐完全不同。那是在世上无法得到的，也是没有人能夺走的，是我们的主耶稣所赐给我们的喜乐。耶稣为了让我们的悲伤变为喜乐，在客西马尼流泪祷告恳求。耶稣经受的苦难中包含着除去所有的悲伤。不管我们经受怎样的悲伤，只要在耶稣基督里面，主就会让悲伤变为喜乐。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：诗篇 78 篇 9 节 - 11 节

以法莲的子孙带着兵器，拿着弓，临阵之日，转身退后。他们不遵守神的约，不肯照他的律法行，又忘记他所行的，和他显给他们奇妙的作为。

战士是为了战争而接受教育和训练的人。但是发生战争的时候，武装的战士在战场上转身退后逃走，就应当受到谴责。今天经文记载，以法莲的子孙，带着兵器，拿着弓，临阵之日，转身退后。

以色列百姓的祖先雅各生了12个儿子。那12个儿子的后裔极其繁盛，成为一个大民族，分为12个支派。以法莲不是以法莲支派的始祖，他不是雅各的儿子，是雅各的第十个儿子约瑟的儿子，却成为12个支派中的一名族长。流便本是雅各的长子，然而因他放纵情欲，乱伦而失去了长子的名份。因此长子的名分归给约瑟，约瑟的儿子以法莲和玛拿西列在十二支派中。以法莲的子孙就是伟大人物约书亚的后裔。然而以法莲的子孙带着兵器，拿着弓，临阵之日，转身退后。以法莲的子孙没有忠于职守，却在争战之日转身退后。临阵脱逃，实在太可耻了。

以法莲的子孙转身退后的根本原因是什么呢？今天经文这样记载那根本原因；他们不遵守神的约，不肯照他的律法行，又忘记他所行的，和他显给他们奇妙的作为。（诗篇 78:10, 11）

争战之日，他们转身退后的第一个理由是，因为他们不遵守神的约，不肯照他的律法行。

神为了人类的幸福和拯救立约，并赐予律法，换而言之，就是赐给人类许多应许和命令。如果想让神的应许变成现实，及遵行神的命令，首先要相信并接受那些应许和命令。基甸是让神的应许变成现实的人，我们可以引以为鉴。

耶和华把以色列人交在米甸人手中，使他们受苦七年。那时米甸人压制以色列人，以色列人极其穷乏，就呼求耶和华，于是神决定要拯救以色列人。耶和华的使者向基甸显现，对他说：“大能的勇士啊，耶和华与你同在。”

然后又说：“你靠着你这能力去从米甸人手里拯救以色列人，不是我差遣你去的吗？”基甸说，主阿：“我有何能拯救以色列人呢？我家在玛拿西支派中是至贫穷的，我在我父家是至微小的。”耶和华对他说：“我与你同在，你就必击打米甸人，如击打一人一样。”基甸说：“我若在你眼前蒙恩，求你给我一个证据，使我知道与我说话的就是主。”耶和华的使者伸出手内的杖，杖头挨了肉和无酵饼，就有火从磐石中出来，烧尽了肉和无酵饼，耶和华的使者也就不见了。基甸这才得到了确信，不过他为了再次确认这是不是神的旨意，便向神要神迹求证。

“我与你同在，你就必击打米甸人，如击打一人一样。”基甸看见神藉着天使所行的事，以及通过羊毛得到更明确的凭据以后，紧紧抓住神的应许，勇于应战。基甸召集军队，从三万多名战士中精选三百名，夜袭敌人营盘，打败了多如蝗虫的米甸人，取得了很大的胜利。

各位不必害怕患难、逼迫、诱惑。请不要转身退后，而要前进，勇于应战。要依靠神的应许而应战。要遵行神的命令，然后勇于应战，因此要得到战斗胜利所带来的各种战利品。

争战之日，他们转身退后的第二个理由是因为忘记神所行的，和神显给他们奇妙的作为。

以色列百姓所经历的神迹奇事比谁都多。从出埃及开始，直到占领迦南地为止，我们安顺序整理一下神为他们所行的神迹奇事。

1) 在埃及王的强权暴政下受苦受难的以色列百姓，向神呼求，神就吩咐摩西去领以色列人出埃及。以色列百姓历尽艰辛万苦带着埃及人所送的礼物，终于走出埃及。

2) 以色列子孙走出埃及，往迦南行进时，到了红海面前。后边有埃及王带着马兵追赶他们。这时，摩西按照神的吩咐向海伸杖，耶和华便用大东风，使海水一夜退去，水便分开，海就成了乾地。以色列人下海中走干地，水在他们的左右作了墙垣。埃及人追赶他们，法老一切的马匹，车辆，和马兵都跟着下到海中。摩西按照神的指示向海伸杖，到了天一亮，海水仍旧复原。埃及人避水逃跑的时候，耶和华把他们推翻在海中，水就回流，淹没了车辆和马兵，那些跟着以色列人下海法老的全军，连一个也没有剩下。

3) 以色列百姓在旷野中行进的时候，旷野里的昼夜温差较大，白天太阳晒得要热死，晚上冷得要冻死。但是神用云柱和火柱保护他们，引导他们不至迷路。

4) 在旷野里根本找不到吃的，但是以色列子孙吃了神所赐的吗哪达四十年。

5) 以色列百姓在旷野四十年，可他们身上的衣服并没有穿破，脚上的鞋也没有穿坏。
(申命记8:4, 申命记29:5)

要接受挑战

6) 在旷野里无法做好卫生管理工作。一旦发生传染病，疾病就会迅速在人群里蔓延开来，将成群死亡。以色列子孙在这恶劣的环境中奇迹般地保持了健康。

7) 进入迦南地的以色列百姓第一个要占领的城邑是耶利哥城，耶利哥城墙那样高大而坚固，谁也攻不破的。约书亚靠近耶利哥的时候，遇到耶和华军队的元帅，然后按照他的指示向百姓命令。“你们的一切兵丁要围绕这城，一日围绕一次，六日都要这样行。七个祭司要拿七个羊角走在约柜前。到第七日，你们要绕城七次，祭司也要吹角。他们吹的角声拖长，你们听见角声，众百姓要大声呼喊，城墙就必塌陷，各人都要往前直上。”以色列百姓按照这话而行，结果耶利哥城墙塌陷，顺利占领那城。从那开始以势如破竹占领了迦南地。以色列百姓们做的事情是按照神的指示遵行，以及观看神为他们所行的事。

临阵之日，以法莲的子孙转身退后的原因是什么呢？是因为他们的武器单薄吗？是因为人数少吗？他们为什么胆怯而退后呢？今天的经文说了，因为他们忘记了神所行的事和神显给他们奇妙的作为。以法莲的子孙竟然把神为他们所行的事和所行的神迹奇事，忘得一干二净，他们只看到眼前的问题，并没有忠于职守，却在争战之日转身退后。

我们要好好分清该忘记的事情和不该忘记的事情。已经悔改的罪呢，应该忘记。要是已经原谅了别人的过错，就应该忘记。应该忘记过去的悲伤和难过的事情，但是从中得到的教训要存记在心，并以史为镜。我们最应该铭记的是神的奇妙作为。

我们在生活上因种种问题迷失信仰，其中有患难、逼迫、诱惑，但不必害怕，因为我们有获得胜利的方法。就是，紧紧抓住神的应许，并遵行神的命令。同时好好想一想神做的一切事和所行的神迹奇事。用这样的方法去应战的话，就能百战百胜，并且又能够荣耀神，被很多人视为典范。各位不可以像以法莲的子孙一样，临阵之日，转身退后。对于那些妨碍信仰的挑战，请积极应战。要坚信神的应许，遵行神的命令。时时刻刻回忆神的作为和所行的神迹奇事。神的应许是信实的，希望各位对神的应许，及神所行的神迹奇事的体验与日俱增。

需要恩典与真理教会传道纸的人请联络！

* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址，电子邮箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，
中国：86-139-0461-1140